STAINLESS STEEL

MOTION SENSOR TRASH CAN

/

--INSTRUCTION-MANUAL-=-
: i

Lid Long-open button

Battery
compartment

(inside the lid)

Sensing area

430 Stainless
steel barrel

Non-slip base

Detachable legs

INSTALLING PROCESS

BATTERY INSTALLATION DETACHABLE LEGS

-

Install 2 AA batteries according
to the +/- mark inside.

Adjust the height of the trash can
by installing or removing the legs
according to your needs.

INSTRUCTIONS FOR USE OF GARBAGE BAGS

3.Cover the trash can lid

1.8lip the garbage bag into
the rings on both sides.

2.Press the rings to the

sides into the bucket. and ready to use.

INSTALLING PROCESS

INSTRUCTIONS OF
SENSING FUNCTION

When you place garbage or any
part of your body above the screen
(about 20cm/ 77), the lid opens
automatically. When you leave the
sensing area for about5 seconds
or so, the lid closes automatically.

LONG-OPEN MODE

Touch the 11 button on the right side
of the lid and the lid stays open for a
long time, press the Tl button again
and the lid closes.

NOTES

1. When you install the batteries, please take note of the +/- instructions.
2. Be sure to use neat cloth to clean the trash bin. Do not fush thetrash
bin. Water can damage inner electric elements. Do not switchon the
power when there is water, the water will enter the trash bin.

3. Do not push or flip the lid to prevent lid from damaging.

4. When power uses up, replace the batteries in time to avoid liquid leaking.
This may damage the electric elements.

5. Avoid to use the trash bin under sunlight or wet surroundings.

6. Keep sensing area clean to ensure normal function of the sensor.

7. Do not mix acidic batteries and alkaline batteries or rechargeable
batteries and disposable batteries.

8. Do not repair the trash bin of replace elements yourself. Damagesfor

these reasons are not included in the warranty.

TROUBLE SHOOTING

Trouble How to solve

Check whether batteries are installed
properly according to “+"-" instuction
or check whether battery incurs low
power, and then re-open the power
source switch.

Lid opens unusual

Check whether sensing area is clean or
not, please use neat cloth to wipe if it is
dirty.

Check whether electric circuits are
damp.lf yes,please do not connect
power source. You can only use the bin
if it is dry.

Lid closes unusual )
Check whether there is any obstacles

around the lid.If yes,please remove it.

Dry battery may incur low power,
please replace it.

Dry battery may incur low power,

Lid opens SIOWIy please replace it.

MAINTENANCE RECORDS

Date Reasons Notes

POUBELLE A CAPTEUR DE MOUVEMENT
EN ACIER INOXYDABLE

-- MANUEL D’INSTRUCTIONS _-=
i i

Couvercle
Bouton d'ouverture longue
Compartiment
a piles
Zone de (& l'intérieur du

détection couvercle)

Corps en acier
inoxydable 430

Base antidérapante

Pieds détachables

PROCESSUS D’INSTALLATION

INSTALLATION DES PILES PATTES DETACHABLES

Installez 2 piles AA en respectant
le repére +/- a l'intérieur.

Réglez la hauteur de la poubelle
en installant ou en retirant les pieds
en fonction de vos besoins.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION DES SACS POUBELLE

1.Insérez le sac poubelle
dans les anneaux situés
des deux cotés.

2.Appuyez sur les
anneaux pour les fixer
aux parois de la poubelle.

3.Couvrez la poubelle avec
le couvercle. La poubelle est
préte a étre utilisée.

PROCESSUS D’INSTALLATION

INSTRUCTIONS DU FONCTIONNEMENT
PAR CAPTEUR

Lorsque vous placez des déchets ou une
partie de votre corps au-dessus de I'écran
(& environ 20 cm / 7"), le couvercle s'ouvre
automatiquement. Lorsque vous quittez la
zone de détection pendant environ 5
secondes, le couvercle se referme
automatiquement.

MODE D'OUVERTURE
LONGUE

Touchez le bouton Ti sur le cété droit du
couvercle et le couvercle reste ouvert
pendant un certain temps, appuyez a
nouveau sur le boutonT! et le couvercle
se referme.

PROCESSUS D’INSTALLATION - REMARQUES

1. Lorsque vous installez les piles, veuillez tenir compte des instructions +/-.
2. Veillez a utiliser un chiffon propre pour nettoyer la poubelle. Ne pas remplir
la poubelle avec de I'eau. L'eau peut endommager les éléments électriques
internes. Ne mettez pas I'appareil sous tension lorsqu'il y a de I'eau, car I'eau
pénétrerait dans la poubelle.

3. Ne pas pousser ou retourner le couvercle pour éviter de 'endommager.

4. Lorsque le courant est épuisé, remplacez les piles a temps pour éviter les
fuites de liquide. Cela pourrait endommager les éléments électriques.

5. Eviter d'utiliser la poubelle en plein soleil ou dans un environnement humide.
6. Maintenir la zone de détection propre pour assurer le fonctionnement normal
du capteur.

7.Ne pas mélanger les piles acides et les piles alcalines ou les piles
rechargeables et les piles jetables.

8. Ne pas réparer la poubelle ou remplacer les éléments soi-méme. Les

dommages causés pour ces raisons ne sont pas couverts par la garantie.

DEPANNAGE

Probléme Comment résoudre

Vérifiez si les piles sont correctement installées
selon les indications de polarité (« + » et « - »)
ou si la batterie est faible, puis rallumez

Le couvercle s’ouvre

R N I'interrupteur d'alimentation.
de maniére inhabituelle

Vérifiez si la zone de détection est propre. Si elle
est sale, nettoyez-la avec un chiffon propre.

Vérifiez si les circuits électriques sont humides.
Si c'est le cas, ne connectez pas la source
d'alimentation. Utilisez la poubelle uniquement
lorsqu'elle est seche.

Le couvercle se ferme

. . Vérifiez s'il y a des obstacles autour du couvercle.
de maniére inhabituelle Y

Si oui, retirez-les.

La pile séche peut étre faible ; veuillez la
remplacer.

Le couvercle s’ouvre | La pile séche peut étre faible ; veuillez la

lentement

remplacer.

ENREGISTREMENTS D’ENTRETIEN

Motifs

Date Notes




